HYRYX (s A 58/2013-2) _ 79 A9:
1. B9 AXNZEE 48T 0550 o2 22 He A5L (%
ADE £ A gustd A= of Mol Q17| wiEo|th.(2) 21¥7]

Rl ANGE
Sol= AN

o HE A9 AxE =
Eof Frh.(3)

g 9

F4o F5AH AolH
o oa Mg wkoh AL
3 ARE A7) 2ns A S B3 FTIT AL Hekeh A0

2) Aold-olzd WAE F& ANFES ANE Aokstel WA 7] 4
& Agoln AAA ANE ANAE ANE Selok AT,

o WAt £& Aol dide 1Y Bast 9esthe)

3. ddel SbdzN AAFA GAElE FopgF 2A(5-6)
D v oY W o5d UE BeTHA27)

2) W7 JA% o WAE FE ANPFIRAL10:4)

4 JANFLEA d5de] BH(T-9)

D b s e sz, 2# (3A%
S89) MEd e 10 7|28 SolF4nh

2) oFE oA = oz S AN sl B4t
3) 2HA &3 DA A5 S BE A 39
749 94

5. 919 Wgo2 ol Adsh FAIAY diye EE 1%

o ‘Duel U2 wA T @okviael ZUZ H7E
A g AR JEAEL oj= AU

Aol ae 7=

6. A% 1437} w7t D2RFE oH) vlEd] 9
= gA TE5Y 2R 72 g oo slu? _ oy HI:
A4S w5z Bale 27 J1th(12)

wolof 3}
duE &

A, wHE 488 9

2% 9t AE &
= o wase }% I7.(13-14)

A A2 g

fr =

it
Y o] = o o
HEe 712 S

Fob 2L AF T A 3m
Fo) A & ZAA S

Fo) A gkl A A shan
Fu o)A3e JUAES

Fo g A Fu A
F9 Qwsty & A A

Fo) A A BA FHaA
Fu o)A3e JUAES
Fu o)A5e JUAES

2o Z+2 AN (A 12:1-6)

L 784 UZ ¥ @449 shud Yete Ege HoFA F(11:15~) 8
e 22 8 93 3 % ol __o] g3 A |
29 WFHS & & NS Bof FHEY o AdRE eEYY _
oth.(1)

2. 8] oolZ A7l APAT ool ShidAz LerHAT AR
3= 2 =R 2, £ 02 o] EFT. o A} 9L
ool ___ o]x, T oolg AL e £ oI},

3. SFedld £AG 0] ARE ge o

PATE, A= =i L
o} ThA) 2z a3A < TUH.(13-15)

4. 27} M5 Fopgd Al AR IXo] Aol e EART A
FdALE __ °] HIE W] etk




